

Pasaje din MANA

22 decembrie

Lev. 21:6:

6 Să fie sfinți pentru Dumnezeul lor și să nu necinstească Numele Dumnezeului lor, căci ei aduc Domnului jertfele mistuite de foc, mâncarea Dumnezeului lor, de aceea să fie sfinți.

Is. 6:5-8:

5 Atunci am zis: „Vai de mine! Sunt pierdut, căci sunt un om cu buze necurate, locuiesc în mijlocul unui popor tot cu buze

necurate, și am văzut cu ochii mei pe Împăratul, Domnul oștirilor!”

6 Dar unul din serafimi a zburat spre mine cu un cărbune aprins în mână, pe care-l luase cu cleștele de pe altar.

7 Mi-a atins gura cu el și a zis: „Iată, atingându-se cărbunele acesta de buzele tale, nelegiuirea ta este îndepărtată și păcatul tău este ispășit!”

8 Am auzit glasul Domnului întrebând: „Pe cine să trimit și cine va merge pentru Noi?” Eu am răspuns: „Iată-mă, trimite-

mă!”

Is. 52:11:

11 Plecați, plecați, ieșiți din
Babilon! Nu vă atingeți de nimic
necurat! Ieșiți din mijlocul lui!
Curățiți-vă, cei ce purtați vasele
Domnului!

Ier. 15:19:

19 De aceea așa vorbește
Domnul: „Dacă te vei lipi iarăși
de Mine, îți voi răspunde iarăși și
vei sta înaintea Mea; dacă vei
despărți ce este de preț de ce
este fără preț, vei fi ca gura Mea.

Ei să se întoarcă la tine, nu tu să te întorci la ei!

Mat. 20:25-28:

25 Isus i-a chemat și le-a zis:

„Știți că domnitorii neamurilor domnesc peste ele, și mai-marii lor le poruncesc cu stăpânire.

26 Între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru;

27 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob.

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca

răscumpărare pentru mulți.”

Rom. 2:21-23:

21 tu deci, care înveți pe alții, pe tine însuși nu te înveți? Tu, care propovăduiești: „Să nu furi”, furi?

22 Tu, care zici: „Să nu preacurvești”, preacurvești? Tu, căruia ți-e scârbă de idoli, le jefuiești templele?

23 Tu, care te fălești cu Legea, necinstești pe Dumnezeu prin călcarea acestei Legi?

1 Cor. 5:1-8:

1 Din toate părțile se spune că

Între voi este curvie, și încă o curvie de acelea care nici chiar la păgâni nu se pomenesc, până acolo că unul din voi trăiește cu nevasta tatălui său.

2 Și voi v-ați fălit! Și nu v-ați mâhnit mai degrabă, pentru ca cel ce a săvârșit fapta aceasta să fi fost dat afară din mijlocul vostru!

3 Cât despre mine, măcar că n-am fost la voi cu trupul, dar fiind de față cu duhul, am și judecat, ca și când aș fi fost de față, pe cel ce a făcut o astfel de faptă.

4 În Numele Domnului Isus, voi

și duhul meu, fiind adunați
laolaltă prin puterea Domnului
nostru Isus,

5 am hotărât ca un astfel de om
să fie dat pe mâna Satanei,
pentru nimicirea cărnii, ca duhul
lui să fie mântuit în ziua
Domnului Isus.

6 Nu vă lăudați bine. Nu știți că
puțin aluat dospește toată
plămădeala?

7 Măturați aluatul cel vechi, ca
să fiți o plămădeală nouă, cum și
sunteți, fără aluat, căci Hristos,
Paștele noastre, a fost jertfit.

8 Să prăznuim dar praznicul nu

cu un aluat vechi, nici cu un aluat de răutate și viclenie, ci cu azimile curăției și adevărului.

1 Cor. 6:9-20:

9 Nu știți că cei nedrepti nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu? Nu vă înșelați în privința aceasta: nici curvarii, nici închinătorii la idoli, nici preacurvarii, nici malahii, nici sodomiții,

10 nici hoții, nici cei lacomi, nici bețivii, nici defăimătorii, nici hrăpăreții nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu.

11 Și așa erați unii din voi! Dar ați fost spălați, ați fost sfințiți, ați fost socotiți neprihăniți în Numele Domnului Isus Hristos și prin Duhul Dumnezeuului nostru.

12 Toate lucrurile îmi sunt îngăduite, dar nu toate sunt de folos; toate lucrurile îmi sunt îngăduite, dar nimic nu trebuie să pună stăpânire pe mine.

13 Mâncărurile sunt pentru pântece și pântecele este pentru mâncăruri. Și Dumnezeu va nimici și pe unul, și pe celelalte. Dar trupul nu este pentru curvie: el este pentru Domnul și Domnul

este pentru trup.

14 Și Dumnezeu, care a înviat pe Domnul, ne va învia și pe noi cu puterea Sa.

15 Nu știți că trupurile voastre sunt mădulare ale lui Hristos?

Voi lua eu mădularele lui Hristos și voi face din ele mădulare ale unei curve? Nicidecum!

16 Nu știți că cine se lipește de o curvă este un singur trup cu ea?

Căci este zis: „Cei doi se vor face un singur trup.”

17 Dar cine se lipește de Domnul este un singur duh cu El.

18 Fugiți de curvie! Orice alt

păcat pe care-l face omul este un păcat săvârșit afară din trup, dar cine curvește păcătuiește împotriva trupului său.

19 Nu știți că trupul vostru este Templul Duhului Sfânt care locuiește în voi și pe care l-ați primit de la Dumnezeu? Și că voi nu sunteți ai voștri?

20 Căci ați fost cumpărați cu un preț. Proslăviți dar pe Dumnezeu în trupul și în duhul vostru, care sunt ale lui Dumnezeu.

1 Cor. 11:28-32:

28 Fiecare să se cerceteze dar

pe sine însuși și așa să mănânce din pâinea aceasta și să bea din paharul acesta.

29 Căci cine mănâncă și bea își mănâncă și bea osânda lui însuși, dacă nu deosebește trupul Domnului.

30 Din pricina aceasta sunt între voi mulți neputincioși și bolnavi și nu puțin dorm.

31 Dacă ne-am judeca singuri, n-am fi judecați.

32 Dar când suntem judecați, suntem pedepsiți de Domnul, ca să nu fim osândiți odată cu lumea.

2 Cor. 6:3-7,16--7:1:

3 Noi nu dăm nimănui niciun prilej de poticnire, pentru ca slujba noastră să nu fie defăimată.

4 Ci, în toate privințele, arătăm că suntem niște vrednici slujitori ai lui Dumnezeu, prin multă răbdare, în necazuri, în nevoi, în strâmtorări,

5 în bătăi, în temnițe, în răscoale, în osteneli, în vegheri, în posturi;

6 prin curăție, prin înțelepciune, prin îndelungă răbdare, prin bunătate, prin Duhul Sfânt, printr-o dragoste neprefăcută,

7 prin cuvântul adevărului, prin puterea lui Dumnezeu, prin armele de lovire și de apărare pe care le dă neprihănirea; ...

...

16 Cum se împacă Templul lui Dumnezeu cu idolii? Căci noi suntem Templul Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu: „Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor și ei vor fi poporul Meu.”

17 De aceea: „Ieșiți din mijlocul lor și despărțiți-vă de ei, zice Domnul. Nu vă atingeți de ce este necurat și vă voi primi.

18 Eu vă voi fi Tată, și voi Îmi veți fi fii și fiice, zice Domnul cel Atotputernic.”

17:1

1 Deci, fiindcă avem astfel de făgăduințe, preaiubiților, să ne curățim de orice întinăciune a cărnii și a duhului și să ne ducem sfințirea până la capăt, în frica de Dumnezeu.

2 Cor. 13:5:

5 Pe voi înșivă încercați-vă dacă sunteți în credință. Pe voi înșivă cercați-vă. Nu recunoașteți voi că Isus Hristos este în voi? Afară

numai dacă sunteți lepădați.

Gal. 5:19-21:

19 Și faptele firii pământești sunt cunoscute și sunt acestea: preacurvia, curvia, necurăția, desfrânarea,

20 închinarea la idoli, vrăjitoria, vrăjbele, certurile, zavistiile, mâniile, neînțelegerile,

dezbinările, certurile de partide,

21 pizmele, uciderile, bețiile,

îmbuibările și alte lucruri

asemănătoare cu acestea. Vă

spun mai dinainte, cum am mai

spus, că cei ce fac astfel de

lucruri nu vor moșteni Împărăția
lui Dumnezeu.

Efes. 5:3-4:

3 Curvia sau orice altfel de
necurăție, sau lăcomia de avere
nici să nu fie pomenite între voi,
așa cum se cuvine unor sfinți.

4 Să nu se audă nici cuvinte
porcoase, nici vorbe nechibzuite,
nici glume proaste, care nu sunt
cuviniicioase, ci mai degrabă
cuvinte de mulțumire.

1 Tim. 3:1-15:

1 Adevărat este cuvântul acesta:

„Dacă râvnește cineva să fie episcop, dorește un lucru bun.”

2 Dar trebuie ca episcopul să fie fără prihană, bărbatul unei singure neveste, cumpătat, înțelept, vrednic de cinste, primitor de oaspeți, în stare să învețe pe alții.

3 Să nu fie nici bețiv, nici bătăuș, nici doritor de câștig mârșav, ci să fie blând, nu gâlcevitor, nu iubitor de bani;

4 să-și chivernisească bine casa și să-și țină copiii în supunere cu toată cuviința.

5 Căci dacă cineva nu știe să-și

cârmuiască bine casa lui, cum
va îngriji de Biserica lui
Dumnezeu?

6 Să nu fie întors la Dumnezeu
de curând, ca nu cumva să se
îngâmfe și să cadă în osânda
diavolului.

7 Trebuie să aibă și o bună
mărturie din partea celor de
afară, pentru ca să nu ajungă de
ocară și să cadă în cursa
diavolului.

8 Diaconii, de asemenea, trebuie
să fie cinstiți, nu cu două fețe, nu
băutori de mult vin, nu doritori de
câștig mârșav,

9 ci să păstreze taina credinței
într-un cuget curat.

10 Trebuie cercetați întâi și,
numai dacă sunt fără prihană, să
fie diaconi.

11 Femeile, de asemenea,
trebuie să fie cinstite,
neclevetitoare, cumpătate,
credincioase în toate lucrurile.

12 Diaconii să fie bărbați ai unei
singure neveste și să știe să-și
cârmuiască bine copiii și casele
lor.

13 Pentru că cei ce slujesc bine
ca diaconi dobândesc un loc de
cinste și o mare îndrăzneală în

credința care este în Hristos Isus.
14 Îți scriu aceste lucruri cu
nădejdea că voi veni în curând la
tine.

15 Dar, dacă voi zăbovi, să știi
cum trebuie să te porți în casa
lui Dumnezeu, care este Biserica
Dumnezeului celui viu, stâlpul și
temelia adevărului.

1 Tim. 6:11:

11 Iar tu, om al lui Dumnezeu,
fugi de aceste lucruri și caută
neprihănirea, evlavia, credința,
dragostea, răbdarea, blândețea.

Iac. 3:10:

10 Din aceeași gură ies și
binecuvântarea, și blestemul! Nu
trebuie să fie așa, frații mei!